

Prireditve ob občinskem prazniku se iztekajo. Zvrstili so se kulturni in športni dogodki, ki so pritegnili številne obiskovalce.

Predstava za otroke **JURI MURI V AFRIKI, DOM KULTURE LENART, 19.10.2015**

V predstavi so nastopili otroci iz dramske skupine OŠ Leona Štuklja, ki so z zgodbo o Juriju Muriju, ki se ne umiva rad, se v Afriko odpravi, živali pozdravi in se po številnih zapletih vrne nazaj domov, navdušili starejše in mlajše gledalce.



**PREDSTAVITEV KNJIGE OŽBOLTA ILAUNIGA ZGODOVINSKI SPOMINI NA REBRČO,**  
Center Slovenskih goric, 21.10.2015

Martin Kuchling iz Krščanske kulturne zveze iz Celovca je predstavil Knjigo Ožbolta Ilauniga Zgodovinski spomini na Rebrco, ki sta jo februarja letos izdali Mohorjeva družba iz Celovca in Krščanska kulturna zveza.

Razpet med dve deželi Koroško in Štajersko, med dve državi Avstrijo in Jugoslavijo, Slovenijo je bil Ožbalt Ilaunig. Svoje korenine je pognal na Koroškem, drevo življenja, sadove svojega dela in ustvarjalno moč pa je razvil tukaj pri nas v Lenartu. Dom in družino si je ustvaril prav tukaj blizu, čez cesto, v današnji hiši gospoda Lojzeta Peserla na Ptujski cesti. V februarju je minilo 70 let od njegove smrti, njegovega dela in življenja smo se spomnili z razstavo, ki jo je takrat v občinski avli pripravila Knjižnica Lenart.

Dela dr. Ožbalta Ilauniga so vsebinsko močno navezana na njegove koroške kraje, ali pa domače Slovenske gorice. Slednji vitez Rebrčan, Zgodovinski spomini na Rebrco, Črni križ pri Hrastovcu, Kapelški punt, Tatenbah so dela, v katerih je v lepo zvenečem jeziku opisal žitje in bitje Koroške in Slovenskih goric, kot so bile nekoč ali pa za časa njegovega življenja.

V kulturnem programu so nastopili recitatorka Katarina Leš in harmonikarja Domen in Ben Šnajder iz Glasbene šole Lenart. Prisotne je nagovoril tudi župan mag. Janez Kramberger, program je povezoval Blaž Pernat.





OPRABAVIŠČA VAGNER SUJAKIČI, UČILNICA, 03.10.2015 (vzhajanje vokalnih skupin, blagoslov in strel) 0







OBČINA LENART 2015 - Jure

OBČINA LENART 2015 - Jure

